

Ako želite nasmejati Boga, ispričajte mu svoje planove!

Zimski intezivni seminar poretka ljubavi planirao sam od 28.12.2013-04.01.2014. na Čarobnom bregu. Energetski vrhunac seminara trebala je biti kao i uvek šamanska vizija i malo drugačiji doček Nove godine, u miru, tišini uz ritual u čast pobedi svetla, povezivanja sa našim precima, svetlom u nama i oko nas...

Ali generalni direktor Parka prirode i hotela Emir Kusturica daje ostavku i hotel "Čarobni breg" ostaje bez direktora i još uvek se ne zna da li će i do kada hotel uopšte raditi. I tako se zbog previsokih novogodišnjih cena nadjosmo u novom hotelu na Staroj planini - od 23-30.12.2013. U veoma dobrom ambijentu i pre svega prijatnom uslugom mladog, profesionalnog i uvek nasmejanog osoblja novog hotela i u tišini čarobne Stare planine daleko od civilizacijske vreve i stresa, uz snežne radosti, skijanje, spa i wellness, svakodnevno smo plovili dubinama duše i imali prilike da se na intenzivnim radionicama poretka ljubavi prepustimo kako našem svetlu, tako i našim senkama i dođemo do novih uvida i rešenja za bolji život u ovom trenutku, ovde i sada... Vrhunac je kao i svaki put bila šamanska vizija...

Nakon seminara smo moja supruga Nježna i ja sa decom ostali na Staroj planini, pre svega kako bi deci priuštili još nekoliko dana uživanja na snegu i na skijama u tišini daleko od civilizacije...

Ali ubrzo nas civilizacija stiže i ovde - sa svih strana počеше dolaziti novogodišnji turisti (naša deca često umesto turisti kažu teroristi - slučajno ili ne, svesno ili potsvesno - tako duboke uvide mogu imati samo deca NOVOG DOBA) i ukradoše nam tišinu. Vrhunac je predstavljala novogodišnja noć. Sve je bilo vrlo lepo organizovano, za decu je velikim trudom organizovana zabava u lobiju hotela kako bi roditelji sa ostalim gostima hotela u miru mogli dočekati Novu godinu. U miru? Ne znam da li je bila veća buka od disco-muzike tamo gde su boravila deca ili od live-muzike u restoranu za odrasle. U restoranu se ipak činilo malo tiše, pa su nam se deca ipak pridružila. Na brzinu smo pojeli večeru. Osećanje da smo na potpuno pogrešnom mestu bivalo je sve veće, jer svi osim nas očigledno su uživali u ludilu dočeka Nove godine. Pomišljali smo da smo možda već prestareli ovakvu vrstu "veselja", iako sa sigurnošću mogu reći da ni slučajno nismo bili najstariji! U tim trenucima nam spas dolazi od naše dece, koja počеше držati ruke na ušima zbog prevelike buke, što je bio jasan signal da se ni slučajno ne radi o tome da smo za ovo prestareli ili pak "preozbiljni". Ubrzo jednoglasno odlučismo da se povučemo u sobu i tako izbegnemo buku i all-inclusive orgije prežderavanja i napijanja.

Iako se buka čula i u sobi, vrlo brzo smo u porodičnoj intimi uspeli ponovo naći mir i harmoniju. Povezani u čarobnom jedinstvu, umesto buke osluškivali smo snagu svetla i tišine u nama.... Ležeći s decom u njihovom krevetu Nježna im je iz njihove omiljene knjige čitala priču za laku noć. Ležali smo tako prilično zbijeno jedno pored drugog uživajući u zajedništvu i blagodeti ovog trenutka ovde i sada. Pojačana galama u lobiju hotela jasno je ukazivala da smo upravo ušli u Novu godinu... ustali smo i dugo stajali u malom krugu grleći se i ljubeći se uz tihe i glasne želje za srećnu i čarobnu Novu godinu...

Dok ovo pišem osećam duboku zahvalnost i povezanost sa svojom ženom i svojom decom, sa svom našom decom, osećam ih u ovom svečanom trenutku tako prisutne ovde sa nama, osećam povezanost sa svojim ocem i svojom majkom... i preko njih povezanost sa njihovim roditeljima, sa svim svojim precima..., osećam povezanost sa majkom i ocem moje žene i sa svim njenim precima, sa svima koji su živeli pre nas, kako bi mi i naša deca živeli i uživali u blagodetima života i bili ovakvi kakvi jesmo u ovom trenutku, ovde i sada...

Istovremeno osećam povezanost sa svima vama, povezanost sa vama poput povezanosti sa porodicom, osećam sve vas kao jednu veliku porodicu, porodicu poretka ljubavi - našu porodicu. Osećam zahvalnost za vašu hrabrost i veru, za vašu spremnost da prevaziđete stare i izandale strukture i na temeljima starog gradite nešto novo, nepoznato - u ljubavi, svetlu i osmehu. Svojim svetlom, ljubavlju, radošću i osmehom svako od vas doprinosi da svima nama, da našoj čitavoj planeti bude bolje... Kao što je nedavno rekao naš petogodišnji sin "Trebamo samo da se više smejemo i svima na planeti biće lepše i bolje..."

Dragi moji,

u zagrljaju svetla, ispunjen zahvalnošću, smernošću i ljubavlju, sa svojom ženom i decom, u oazi mira u nama, neosetno prodjosmo i prolazimo ove čarobne dane prelaska u NOVO.

To i vama isto tako od srca zelim, kao i ugodne sve praznike i čarobnu i srećnu NOVU GODINU, ispunjenu radošću i zdravljem, svetlom, lepim trenucima, ljubavlju, nežnošću.....

Puno vas grlim i volim i radujem se sledećem susretu,

srdacno, toplo,

vaš Vlado